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Yandaki KLMNP bes-
geninde
My
m(K) = 110,
m([) = 115°,
m(M) = 120°,
m(N) = 120° dir

Buna gore, Prin dlgiisii kag derecedir?

A) 60 B) 65 c) 70 D) 75

D E F

Yukaridaki sekilde ;\E I BF ,
m(DBA) = m(DBG), m(BGE) = 110° ve
m(GED) = 50° dir.

Buna gbre, m(BDF ) kag derecedir?
A) 25 B) 30

C) 35 D) 40

120°

A E

v "

— — ——_
Yukaridaki sekilde BA [/ FE , m(CBA) = 45°,
m(EFD) = 120° ve m(CDG) = 5x'tir.
Buna gore, x kag derecedir?

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27

Umut Bey, araba almak igin yillik %14 faizle 4 yilligi-
na 28 000 kredi gekiyor.

Buna gore, Umut Bey 4 yilin sonunda faiziyle bir-

likte kag TL ddemig olur?
A) 40430 B) 41580
C) 42600 D) 43680

Matematik
Tema Degerlendirme

&

Bir kirtasiyeci maliyeti 40 TL olan bir kitabi %30 kar
ile satmaya karar veriyor. Daha sonra kar fiyata 6 TL
indirim uyguluyor.

Buna gore, kirtasiyeci bu kitaptan son durumda
maliyet fiyatina gore yiizde kag kér etmig olur?

N2#  B2A 018 D) 15

Elif bir glinde 80 soru gbzmiistiir. Melih ise Elifin
¢0zdigi soru sayisinin %35' kadar daha fazla soru
¢Ozmilstir,

Buna gére Melih, bir giinde kag soru ¢dzmilgtiir?

A% B) 108

14 ile 16 yaslarindaki iki sporcu, yaslan ile orantil
mesafelerde kogu antrenmani yapmaktadr.

14 yagindaki sporcu antrenmanda 350 m kogtu-
guna gore, 16 yagindaki sporcu kag metre ko
mugtur?

AVST5  B) 3 C)40 D)4

Bir is yerinde iscilerin calismalari sonucunda alacak-
lari prim tutari, ise gec kalma stireleri ile ters orantili
olarak degismektedir. Bu is yerinde calisan Emin‘in
bir ayda ise ge¢ kalma sireleri toplami 25 dakika ve
aldidr prim tutari 12 TL'dir.

Buna gdre, Emin’in bir ayda ise ge¢ kalma siire-
lerin toplami 10 dakika olsaydi alacadi prim tutar
kag TL olurdu?

N2 B2 C) D D) 3

Yukarida verilen diglilerden P diglisi 4 tam tur
dondiigiinde R diglisi kag tam tur déner?

A) 10 B) 8 C) 5 D) 2

Nurten'in 6devini yaparken ¢dzdiigli soru sayisinin
4
¢bzmedii soru sayisina oran| i ‘dur.

Nurten'in ¢ozmedigi soru sayisi 54 olduguna
gore, gozdiigii soru sayisi kaghir?

A% BB 0% D%

Bir siniftaki 6grenciler siralara ikiserli ofurursa 5 kisi
ayakia kaliyor, ligerli otururlarsa 2 sira bog kaliyor.

Buna gore, bu sinifin mevcudu kagtir?

N5 B2 ()3 D3k

20+ 3 [x=(dx+1)]=3(x=5)
Yukarida verilen egitlii saglayan x dederi kag-
tir?

A) -1 B) -2 C)3 D) 4

Kurali 3 - (n +1) olan say1 oriintiisii agagidakiler-
den hangisidir?

A) 6,9,12,15, ..
C) 4,7,10,13,..

B) 3,6,9.12,..
D) 5,811,14,..
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3em

A (x+2em B

ABCD dikdortgeninin alanini veren cebirsel ifa-
de, agagidakilerden hangisidir?

A) 3x+6 B) 3x+2
C) x+6 D) x+5
D e
E F
A D
B ¢ G

Karelerle olugturulmug yukaridaki sekilde
|AB| = (2x + 5) em ve |DE| = (x — 1) cm'dir.

Buna gore, geklin gevre uzunlugu kag cm'dir?

A) 16x+26 B) 18x+20
C) 15x+27 D) 15x+26
T

3
Bir su deposunun 7’si su ile doludur. Depoya 96
litre daha su konulunca deponun tamami doluyor.
Buna gore, deponun tamam kag litre su alir?

A)146 B) 168 C)184 D) 24

MR sayisi igin x% - — igleminin sonucu
kaghir? 3 3

4 4
A -—— B) -—
) 3 ) 9
2 1
C) 2— D) 2—
9 9
Dmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm e
213
3
- igleminin sonucu kagtir?
9 3
A) L B) —
15 10
1 2
c) — D) -——
) 8 ) 5

Agagidaki toplama iglemlerinden hangisinin so-
nucu yanhstir?

A) (-6)+(-4)=-10
B) (-9)+(+3)=-6
C) (-15)+(+17)=-132
D) (-8)+(+4)=-4

P V'Y Y SN
-8 -7 -6 -5-4-3-2-1 0

A\ J

Say dogrusunda modellenen ¢arpma iglemi ve
sonucu agagidakilerden hangisidir?

A (-6)(-2=+12  B) (+2)(-3)=-6
C) (-6) (+1)=-6 D) (+3)-(-2)=-86

Y
(- 9)2- 2% - 32 igleminin sonucu kagtir?
A) 10 B) 9
) -9 D) -10

10—

20 m derinlikte bulunan bir denizalti her dakika 3 m
daha derine inecek sekilde 4 dakika boyunca hare-
ket etmistir.

Buna gore, denizaltinin bulundugu son konum
agagidaki tam sayilardan hangisi ile gosterilir?

A) -8 B) -24
C) -29 D) -32
N

Devirli ondalik gosterimi —3,25_6 olan rasyonel
sayl agagidakilerden hangisidir?

3224 3224
900 990
3200 b 3200
990 900

Yukaridaki egitlige gore x kagtir?
A2 B) 1 C) -1 D) -2

%80'i 60 olan sayinin %20'si kagtir?
A) 25 B) 20 C) 18 D) 15

0 D

Yukaridaki sekilde OB 1sini AOC'nin aclortayidir.

m(AOB)= 28° ve m(AQD) = 81° olduguna gére,
m(COD) kag derecedir?

A) 25 B) 27 C) 30 D) 32

.

D (?02)( 2 F

Yukandaki gekilde BC // DF dir.

P P
m{AHC) = dx + 26° ve m(FEG) = 2x + 22° oldugu-
na gore, x kag derecedir?

A) 22 B) 23 C) 24 D) 25

Bir i agisinin 8lcisii 140° olan diizgiin gokgenin bir
késesinden gizilebilecek tiim kisegenler giziliyor.

Buna gore, gokgenin iginde kag tane iiggen olu-
sur?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5
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